

中国版 | 第1083期, 2025年11月7日

瑞典健康博览会 法轮功受欢迎

【明慧网】2025年10月 25日和26日,瑞典最大的秋季健康博览会在首都斯德哥尔摩北部索尔纳举办,有来自瑞典各地3百多家厂商参展,展示各式健康产品和服务。

在忙碌喧嚣的展览大厅中,一处邻近表演舞台、人流量多的位置,以宁静祥和的炼功场面吸引了众人的目光——这里是法轮大法的展位。

多年手痛被治愈 展商: 法轮功真神奇

法轮功(又称法轮大法) 因其改善身心健康的神奇功效,与展会主题契合。每年, 法轮功学员都被主办方邀请 参展。

一位来自瑞典西部的中年女士,高兴地来到展位与学员交谈。她是展商,也是一位气功爱好者。按捺不住内心的喜悦,她兴奋地告诉学员:"今天是特意过来与你们分享,我见证了大法的神奇。"

她谈到,不久前在居住 地附近的公园里,看到有人在 炼法轮功。"当时阳光像亮剑 似的照射下来,围著那个炼功 的场地,很壮观。我很好奇就 走上前想看个究竟。"没想到



亮剑般的阳光也落在了她的 胳膊上,让她感觉很舒服。

"原来我有个老毛病总是胳膊痛,从那以后胳膊再也没疼痛过、彻底地好了。你说这个法轮功有多神奇!现在我还在看《转法轮》,这部书太好了。我也在炼功,这功法的确是不一般、非常好!"

女士激动泛泪: 这正是我需要的

两天展会期间,很多参 观者对法轮功真、善、忍的普 世价值表示认同,来展台购买 法轮功书籍的有缘人络绎不 绝。来自瑞典北部一位年轻女 士就是其中的一个。 在现场,她询问了许多 有关法轮功的详情,并表示对 功法感兴趣,学员向她推荐大 法书籍。当打开大法书的那一 刻,只见她眼中闪著泪花,激 动不已。大法真、善、忍的法 理似乎将她唤醒,她说:"这 正是我需要的,一定要买回家 好好阅读。"

法轮大法是由李洪志先 生于1992年5月在中国传出 的佛家上乘修炼大法,指导修 炼者以真、善、忍为原则提升 道德与身体健康,至今已弘传 100多个国家,法轮功的主要 著作《转法轮》已被译成50 种语言,获褒奖、支持决议案 和信函逾万项。◇

绝望毒瘾者的逆转人生: 奇迹真的存在

【明慧网】我是一名昔 日吸毒者,曾经深陷毒瘾十几 载。如果不是修炼法轮大法, 恐怕我早已不在人世了。现把 我的故事讲述出来,向世人证 实法轮大法的伟大,同时感恩 李洪志师父的洪恩浩荡。

小小年纪, 误入歧途

我于上个世纪 70 年代出生于大陆某城市。父亲是上山下乡的知青,在插队的农村娶了母亲。我出生后,是在城里祖母身边长大的。

祖母没什么文化,不会教育孩子,我从小学3、4年级就开始学坏了。因打架,偷窃等等劣行,经常在派出所进进出出。因为经常逃学,小学断断续续读了8年才毕业。初中只读了1个月,就因抢劫进了收容所。因年龄太小,无法判刑,收容所通知父亲接我回家。从此以后我彻底不上学了,在社会上游荡。

1995年,我染上毒品海 洛因。后来我因抢劫被劳改两 年;因吸毒被劳教两次,共计 4年;被强制戒毒 4次。我每 次从监管场所出来,过不了几 天又开始吸毒。那个期间,我 整个人是茫然的,没有正当的 职业,没有稳定的经济收入, 看不到前路,看不到希望,就 这样在苦海中沉沦,滑向深渊。



得遇大法, 却怯步迟疑

时间来到了2011年,我 最后一次从劳教所出来,遇到 了曾经一起吸毒的小A。小A 也是因为吸毒被劳教。在劳教 所期间,他遇到了被非法关押 的法轮功学员。在那位学员的 引导下, 小 A 决定修炼法轮大 法。解教回家后,小A就正式 地走入了修炼, 很快就彻底戒 掉了毒瘾,过上了正常的生活。 小 A 吸毒期间, 曾经因逃避警 察抓捕从二楼窗户跳下,摔断 了腿,成了残疾人。修炼法轮 大法以后,他的腿很快康复, 行走自如, 跟正常人没什么两 样,根本看不出他曾经腿残。

小 A 的经历深深地触动了我。他彻底戒毒,再不复吸,这一点尤其令我震撼。于是我也拜读了宝书《转法轮》(法

轮大法指导修炼的主要书籍),被书中的法理深深地折服。我知道了自己是谁,为何来到世上。我知道了人应该有尊严地活着,应该同化宇宙特性真、善、忍,应该重德,应该堂堂正正地做个好人!

可是,我并没有立即走入修炼。那个时候我不吃海洛因了,但是吃上了新型毒品,什么冰毒、K粉、大麻、摇头丸、麻古,市面上能买到的毒品 我基本上都吃过。这些东西虽然不象海洛因那样容易让人上瘾,但是对身体的伤害更甚!我还抽烟喝酒,这些都是法轮大法的修炼原则所不允许的。于是我决定,先不修吧,把烟酒毒彻底戒掉之后再修。

然而,这些东西哪能轻 易就戒掉的。(转下页)

(接上页)转眼到了2017年。 一天晚上,我做了一个梦,梦 中我被很多邪恶生命追赶,它 们的外形就象美国大片中的那 些奇形怪状的外星生命。我往 一座山上逃,一直逃到了山顶。 眼看就要被它们抓住了,我 一横心,一闭眼,从山顶往下 跳。没想到它们追上来一把抓 住我的脚, 死死抓住不放, 不 让我跳。我本能地喊了一声: "师父!"就醒了。醒来的那 一瞬间,我清清楚楚地知道, 我必须要修炼了! 只有修炼, 才能彻底摆脱恶魔的纠缠与 戕害!

正式修炼 脱胎换骨

一旦正式地 走入修炼, 奇迹就 发生了。我就跟小 A一样,在大法的 神奇功效下, 很快彻 底戒掉毒瘾,同时戒烟 戒酒, 戒绝了一切不良 生活习惯,彻底告别了 昔日荒诞不经的生活。

我再也不干非法勾 当,而是用诚实劳动换取合法 收入。我做过保安、送货员, 现在以开出租车为生。

随着一天天地炼功,我 身体也在一天天地变化。师父 用强大的功,净化了我那因常 年吸毒而伤痕累累的身体, 使 其焕发出新的生机。我吸毒时 瘦骨嶙峋, 只有80斤, 人们 叫我排骨。修炼后的我,红光 满面,精气神十足,体重增加

到正常的 130 斤。开出租车是 很辛苦的,可是我不管开白班 还是夜班,都不觉得累。

法轮大法是性命双修的 功法,身体净化的同时,道德 品质的提高也是突飞猛进的。 举个例子,我所居住的小区, 曾经有一段时间,清洁工对薪 资待遇不满,干活儿不好好干, 马马虎虎敷衍了事,楼道里经 常脏兮兮的,而我所在的楼层, 永远是干干净净的。因为我长 期坚持义务清扫楼道,一丝不 苟地拖地,直到换了清洁工。

> 再比如, 开出租车经常 碰到这种情况:某天堵车,

> > 然高于不堵车的时 候。有的乘客就不 高兴了,说平时这 个距离只要多少多

计价器显示的费用自

少钱。我说:"那 就随你吧, 你觉得给多 少合适, 你就给多少。 你就是一分钱不给,也 行啊!"因为我明白了 大法书中所讲的不失不

得,看淡得失的道理,我愿 意明明白白地吃亏, 吃多大亏 都不往心里去, 都乐呵呵地不 在乎。

亲朋好友看到我的变化, 都知道是法轮大法的威德所 致。最感慨的当数祖母,看到 自己最疼爱的孙子终于改邪归 正, 浪子回头, 老人家别提多 开心了。祖母明白了法轮大法 的真相,发自内心地感激师父, 感恩大法。祖母93岁寿终,

走得很安详。

传播真相,再陷囹圄

2020年的某天,我因散 发法轮功真相资料被派出所警 察绑架。我坚信自己按真、善、 忍做好人无罪, 向世人讲述法 轮功真相无罪。在派出所,在 看守所,在一次一次的非法审 讯中, 我做到了零签字、零口 供。之后我被非法判刑2年。 在监牢里,我堂堂正正地炼功, 堂堂正正地向同监室的人讲述 法轮大法的真相, 讲述法轮大 法的好、法轮大法的正, 讲述 大法师父的慈悲伟大。狱警和 牢头都知道我炼功、讲真相, 都不阻止我。

需要一提的是, 在我被 迫害的整个过程中, 那些所谓 的执法者对我从头到尾都没有 讲法律。警察抓了我,没有通 知家属: 法院对我非法开庭审 判,也没有通知家属;家属请 了律师, 律师打电话给法官询 问我的情况, 法官开始还接电 话,后来干脆不接了。所以直 到我被非法判刑, 家属和律师 都不知道。

中共容不下好人

当初,我因吸毒、抢劫, 被劳教、被判刑,而今却因为 做好人再次身陷囹圄。中共是 容不下好人的, 更容不下教出 了亿万好人的法轮大法。因为, 中共假恶暴的本性,与法轮大 法的修炼原则真善忍,是根本 对立的,是根本背离的! ◇

武汉商业精英、作家梁贵民遭中共非法关押

【明慧网】湖北省武汉 市法轮功学员梁贵民先生是武 汉市汉阳区交石技术集团(湖 北)有限公司副总。2025年 10月20日,他在公司被警察 绑架,目前被关押在看守所。

德才兼备 因说真话被迫害

梁贵民现年40多岁,毕 业于华中理科大学和中国地质 大学,取得双科硕士学位,曾 在中国银行全国演讲大赛中荣 获第一名, 在知乎网站短篇 小说全国 100 万作家中排行前 50 名。在 2025 "环球文学杯" 华语诗歌散文年度大赛8721 件网络投稿中获奖,参赛者来 自中国30多所知名高校教授 及海外知名作家、文学家、诗 人、华语作家。

梁贵民不仅在文学领域 是一颗璀璨的明珠, 也是商界 奇才,他在交石技术集团(湖 北)有限公司任副总,业务成 绩第一, 兢兢业业, 早来晚走, 待人谦虚,认真负责,为公司 发展付出很大。

他曾任银行行长。2021 年,因给人讲述法轮大法真相, 被一学生恶告,被非法开除行 长职位, 失去工作, 并遭非法 抄家。据悉当时所有个人存款 及家中财物都被警察抢劫。武 汉市武昌区法院于2022年8 月26日非法庭审梁贵民。但 因处疫情期间,后续情况不明。

2025年10月20日,梁



贵民再次被警察绑架,目前被 关押在看守所。他的妻子没有 工作,带着两个不到10岁的 孩子,没有经济来源。

中共自1999年开始迫害 法轮功以来,就将修炼法轮功 的社会精英视为眼中钉、重点 迫害对象。被迫害的社会精英 人士包括博士、教授、研究员、 工程师、设计师、高管、银行 干部、军官、主任医生等。

辽宁高工栾长辉 狱中遭酷刑迫害

辽宁省葫芦岛市渤海造 船厂高级工程师、法轮功学员 栾长辉 2021 年 7 月 20 日遭绑 架,后被非法判刑4年,劫入 辽宁省沈阳第一监狱。

栾长辉,54岁,是一位 令人尊敬的优秀高级工程师。 他修炼法轮功后,身心受益, 工作上兢兢业业, 任劳任怨, 多次获得优秀奖。在单位、在 家中,他深受大家的赞誉。

2021年7月20日,正在 渤海造船厂上班的栾长辉被葫

芦岛市龙港区边防派出所所长 孙玉柱等绑架、抄家。之后他 被非法批捕,于9月24日被 构陷到法院。

2021年11月30日, 栾 长辉被非法判刑 4 年, 罚金 2 万元。他上诉后,被葫芦岛市 中级法院维持原判。2022年8 月6日,栾长辉被劫入辽宁省 沈阳第一监狱,遭受迫害。

一入狱, 他就被送到高 度戒备监区进行摧残。狱警用 电棍电栾长辉,为了增加电流 量,还往他身上泼水,电棍都 用了好几根。电击之后, 狱警 指使犯人盯着他,不让他睡觉, 用熬鹰的手段折磨他。狱警恐 吓他说,"这只是冰山一角, 还有更残酷的刑罚等着你呢。"

栾长辉的妻子刘聪为丈 夫申冤, 2024年7月12日凌 晨被闯入家中的警察绑架。 2025 年 6 月, 刘聪被葫芦岛 市连山区法院非法判刑 4年。

梁贵民、栾长辉的遭遇 只是无数个遭受中共迫害的社 会精英人士的缩影。◇

加国多位议员促法律制裁中共跨国镇压

【明慧网】加拿大多位 联邦议员表示,加国政府应通 过有效实施相关法律,全面根 除中共的渗透和干涉,抵制跨 国镇压。

加国议员提法案 推动法律制裁跨国镇压者

近日,加拿 大影子国防部 长、国会议员 贝赞提出 C-219 法案,旨在修订

《特别经济措施法》与《马格 尼茨基法》,以强化对外籍人 权侵犯者的制裁机制,特别针 对在加拿大境内实施跨国镇 压的外国官员与代理人。

贝赞议员表示, C-219的 创新在于首次在加拿大法律 中明确定义"跨国镇压"。他 说: "C-219 将强化加拿大的 制裁法律, 阻止跨国镇压行 为。避免加拿大成为中国及其 它国家存在人权问题又牟取 暴利腐败官员的避风港。"

该法案也将制裁对象扩 大至施虐者的直系亲属, 防止 其利用家人隐匿资产或逃避 法律责任。所有被列入制裁 名单的外国个人与实体都将 被公之于众,并由加拿大骑警 (RCMP) 与加拿大金融交易与 报告分析中心 (FINTRAC) 向 外交部长定期报告执行情况。

2024年12月,加拿大政 府依《特别经济措施法》对8 名中共高官实施制裁, 理由 包括对新疆人、西藏人和法 轮功信仰者的系统性迫害。

跨国镇压和外国干扰 是严重问题

近年来, 多项国际调查揭 示中共特工在海外公开场合 对异议人士实施监控、骚扰、 甚至人身攻击的案例。

加拿大参议 院反对党领袖、 参议员侯塞克 斯说:"世界 上有很多不民主

的国家正在利用我们的自由 和民主;他们来到这里,追捕 和恐吓各族裔的加拿大人, 当 然也包括华裔加拿大人。"

他呼吁总理与各级政府 明确对中共与本国执法机构 发出讯号,严正处理中共的 统战与间谍问题。

干扰神韵尽显中共无理

神韵艺术团由法轮功修 炼者创办, 宗旨是复兴中华 五千年神传文化, 并揭示中 共对信仰团体的迫害。神韵 目前拥有8个巡演艺术团, 每年在全球几十个国家顶级 剧场巡演数百场, 观众超过 千万人。

近年来,中共对神韵的 打压已升级为"超限战",具 体手段包括: 外交与统战施 压、媒体与舆论战、法律战、 威胁与恐吓。在过去的一年 中,演出剧院以及神韵艺术团 在纽约上州的训练基地已收 到了数十起炸弹和死亡威胁。

中共在加拿大也针对神 韵演出的剧院发出炸弹和枪 击等恐吓威胁,对此,议员们 谴责中共通过威胁手段干预 加拿大的艺术与文化领域。

加拿大保 守党副党领袖 朗茨曼表示,

"无论是炸弹 威胁、法律战,

还是消音噤声, 所有这些都是 残酷的共产主义独裁政权的 工具。中共政权的手伸向了全 世界, 试图压制一切为正义发 声的人。"

联邦国会议员马国基表 示,中共的打压"是不公平的"。 他说:"据我亲身观看的经 历,神韵是一场美丽的多元文 化演出,伴随着旋律优美的音 乐和令人惊叹的舞蹈。绝对没 有任何理由不让人们去欣赏 神韵, 欣赏美丽的中国传统文 化。"◇

传统文化

冬天养藏之道

立冬"标志着冬季的开 始,万物收敛生机,自然界进 入"冬藏"状态。"立冬"通 常是公历11月7日或8日, 2025年的立冬日是11月7日。

立冬特色

从"立冬"到"小雪" 期间的降雨,具有药用价值, 故称"药雨"。"药圣"李时 珍在《本草纲目》中说: "百 虫饮此皆伏蛰, 至来春雷鸣起 蛰乃出也。"意思是,各种虫 喝了药雨都要休眠,直到来年 春天听到雷声才出来活动。李 时珍还说,药雨能"杀百虫, 宜煎杀虫消积之药"。

立冬时节对古时的农民 来说相当重要, 当时没有气象 预测,农村的老人们根据长期 观察当日的雨水、阴晴、风向 等,总结出"冬天冷不冷,就 看立冬"。

到底该怎么看呢? 几句 流传已久的俗谚可略知一二, 如: "立冬有雨防烂冬,立冬 无雨防春旱"、"立冬晴,一 冬凌(冰); 立冬阴, 一冬温"、 "立冬刮北风,皮袄贵如金; 立冬刮南风,皮袄挂墙根"。

立冬养生

中国传统文化强调"天 人合一"。冬季天气寒冷,万 物闭藏,人的生活作息也须顺



"立冬"是藏之始,立冬一到提醒我们要让身体闭藏、养精蓄锐了。

应大自然的变化。具体地说, 冬天应早睡晚起,保证充足的 睡眠;减少户外活动;注意保 暖, 多吃温补食物等, 休养生 息,以顺应冬天养藏之道。

中医说"冬不藏精、春 天必温(瘟)"。冬天是生命 能量潜藏、储蓄的季节,如果 冬天过度劳累、耗损精气,来 年春天就容易生病。

从五行相克来看, 冬水 克火,火属心,所以冬季容易 发生心血管、心脏方面的疾 病。新冠疫情之后,心血管 疾病和猝死的现象明显增加。 因此冬天更要注意养藏,不动 气、不劳心伤神, 保持内心平 静。

根据中医五行学说, 冬 天属水,而水在人体上对应 肾,因此冬天养肾正当时。"黑

色入肾",黑米、黑豆、黑芝麻、 黑枣、黑木耳等,都是冬天增 强肾气的养生佳品。

包容与感恩

立冬拉开冬天的序幕。 凝水成冰,风吼地寒,万物收 藏,归避寒冷。但还有一种温 暖,能消融冰霜,能让人如沐 春风, 那就是人与人之间的善 意包容。

冬天是休养生息、养精 蓄锐的时节, 也是净心内省、 感谢天地赐予的季节。中国人 讲"敬奉天时,以人合天", 祝愿朋友们好好养藏自己的 精气神,为来春做好准备。◇

翻墙软件:

电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

于朦胧案带来的思考——中共是恶魔

【明慧网】随着各界网 友和海外媒体对于朦胧惨死一 案的持续深挖, 越来越多触目 惊心的恐怖真相呈现在大众眼 前。面对超出人类道德底线的 真相,许多人愤怒、震惊,其 至绝望。表面光鲜亮丽、被众 多粉丝羡慕的明星,实际上遭 受着正常人无法想象的非人待 遇。娱乐圈的乱性和黑暗,仅 仅是中共国黑暗邪恶现实的冰 山一角。

在中共权贵的眼里,中 国人,从性命双修的法轮功修 炼者,到普通的气功爱好者; 从身体健康的年轻士兵,到 大、中、小学的学生, 从婴儿 到幼稚园娃娃, 到社会各界没 有后台靠山的普通中国人,都 是行走的人矿、活体器官库, 是各种诓骗榨取的对象,是没 有生存权、不值得基本尊重的 蝼蚁、奴役、碾杀的对象。中 共的嗜血性、邪教本质及其凶 残程度, 随着网友们对于朦胧 惨死事件的持续深挖和海外媒 体的曝光,可以说惊醒了众多 以前不明真相、也不关心真相 的朦胧睡眼,刺痛了人们的悲 悯之心,一次又一次刺激了人 们心底的善良和正义感。

悲愤之余,静下心来思 考此事,命运悲惨的何止于朦 胧?现在中国的普通人被称为 "韭菜",连"草民"都算不



■ 2025年10月17日,资深经纪人于朦胧的启蒙老师孙德荣在台湾板桥 新月会馆,为于朦胧惨死举办超渡法会,现场有大批民众来悼念。

上,任人宰割。在于朦胧之 "搞定"一切,就如同当年江 前,中共已经肆无忌惮地制造 了多少"于朦胧案",真相至 今不为人知、不见天日?曾有 几十万、上百万法轮功学员赴 京为法轮功冤案上访, 他们中 的大部分人被失踪了。失踪者 被关去了哪里?有多少人被中 共党政军利益集团活摘器官?

江泽民开启了中共通过 活摘法轮功学员器官牟取暴利 的罪恶生意。当法轮功学员的 器官不再够用时,他们又把通 过残害法轮功学员而积累的罪 恶经验,移植到全中国人民身 F. .

于朦胧惨案发生后,面 对勇敢的各界网友和海外媒 体,中共邪恶集团显然毫无停 手之心, 只是设法灭火而已。 在他们的心目中, 钱和权能 泽民叫嚣"三个月消灭法轮 功"一样。

我们生活在这个社会上, 对自己的衣食住行都没有任何 发言权。比如有网友反映自家 孩子校服质量有问题,就被拘 留,失去家庭和工作。记者因 为曝光地沟油就被报复杀害。 汶川地震中,祖国的未来有多 少死在没有钢筋的豆腐渣工程 下,就连民众捐给灾区重建的 资金都变成了权贵们一副副闪 亮的耳环。多少儿童、青年甚 至年长者,失踪在回家的路上, 他们到底去了哪里? 为什么拐 卖人口量刑会那么轻?

……即使生活如这般, 我们却不得不持续地、当牛做 马地为中共权贵们提供源源不 断的财富,满足他们(转下页)

还记得那个正直的湘雅 医生罗帅宇吗?网友挖出,他 因为不愿同流合污,不愿按照 坏人的要求绑架儿童以完成活 摘器官的任务,而被跳楼灭口。 为什么活摘人体器官杀人会变 成医生入职的硬性规定?为什 么这么恐怖的事情在中华大地 大行其道?真相却被湮灭在喧 嚣的城市乡野?

究其原因,共产主义是撒旦教徒,马克思为了完成魔鬼死人类的旨意,而创造出来的由谎言和暴力相结合的と 胎。它一边自我吹嘘,一边的害,还要它想消灭有见识者不知它想消灭有见识者。 比如它想消灭有见识是"臭老九"、"思想反动"; 是是比较中国人的财产,实现它想抢夺中国人的财产,实验本家"、"地主"、"富农"; 比如它想杀自己的官员,如此少奇等,得先诬蔑他是"叛徒"、



"内奸"、"公贼";比如它 想消灭中国文化,得先诬蔑中 华天人合一的五千年神传文明 是"历史糟粕"、"封建迷信"; 比如它想迫害法轮功,要先造 谣他们"自杀"、"杀人", 上演"天安门自焚"假案……

人们就象被蛇妖抓住的 葫芦娃七弟一样,从小被毒水 浇灌,因为一直泡在谎言的毒 水中,是非不分,把长相奇异 的蛇妖当成亲妈,把手足兄弟 当成敌人。那些和葫芦娃七弟 一样听信谎言的人们,往往忽 视了事情的真相与行恶者的残 暴,甚至被洗脑与金钱诱惑参 与其中而不自知。

其实早在2006年,法轮功修炼者就披露了中共活摘法轮功学员器官卖给中外有钱人续命的真相。随后,一个有良心的军医更是指证全国至少有36个类似沈阳苏家屯这样的集中营,形成了军队、医院一条龙活体摘取器官贩卖的产业链。

近二十年来, 法轮功学 员国内国外奔走相告, 呼吁大 家共同制止中共邪教的暴行。 有人清醒,明白了中共的邪恶, 做出了三退(退党退团退队) 的选择。有人却带着偏见,听 信中共的谎言,拒绝真相。

人们的随波逐流,放任 邪恶为非作歹, 使得中共的活 摘产业链逐步扩大,扩展至全 国乃至全国人民。网友挖出, 中共恶魔甚至在新疆等少数民 族地区集中验血, 建立更大的 集中营,在这些地区的机场修 建活体器官专用通道。近年来 更是传出在某些地下或是山洞 里拿无辜的法轮功学员和其他 无辜的中国人做人体生化实 验。我们不禁要问,那些每年 失踪的几百万中国人, 你们去 了哪里?还好吗?难道我们就 甘心每年象这样一个市一样多 的人口,不明不白地消失吗? 我们民族的未来又该如何延 续?!

我们不是被随意虐杀的 羔羊,寻找真相,说出你知道 的真相,退出中共党团队组织 (三退保平安),在自己的能 力范围内传播真相,诚念"法 轮大法好,真善忍好",这是 免费的、安全的、每一个中国 人都能用的,能为自己赢得上 天佑护的正义之举。◇